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ATA DA QUINTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DO
DEPARTAMENTO ACADÊMICO DE ADMINISTRAÇÃO (CURSO) DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 29 DE

JUNHO DE 2022

Aos vinte e nove dias do mês de junho de dois mil e vinte e dois, nesta cidade de
Osasco,  à  Rua  Oleska  Winogradow,  100,  no  Google  Meet,  link  de  acesso:
https://meet.google.com/aff-ybjq-jbn?hs=122,  reuniram-se  os  senhores  membros  do
Conselho do Departamento Acadêmico de Administração (curso) da UNIFESP, sob a
presidência do Prof. Dr. Bolivar Godinho de Oliveira Filho. Estiveram presentes os
seguintes membros: Ahmed Sameer El Khatib, Claudia Terezinha Kniess, Durval Lucas
dos Santos Junior, Emerson Gomes dos Santos, Gabriela de Brelàz, José Osvaldo de
Sordi, Kumiko Oshio Kissimoto, Luis Hernan Contreras Pinochet, Matiê Gouveia Costa,
Miriam Christi Midori Oishi Nemoto, Nildes Raimunda Pitombo Leite, Regina da Silva
de  Camargo  Barros,  Tais  Pasquotto  Andreoli.  Justificaram ausência  e  não  foram
substituídos:  Evandro  Luiz  Lopes,  Luciana  Massaro  Onusic,  Marcia  Carvalho  de
Azevedo, Ricardo Luiz Pereira Bueno. Tendo os senhores conselheiros assinado a folha
de  frequência,  foi  constatado  o  quórum  com  14  presentes.  EXPEDIENTE:  1  -
Aprovação  da  ata  da  4ª  reunião  extraordinária  do  DAA  do  dia  09/06/2022;
INFORMES; ORDEM DO DIA: 1 - Aprovação da composição da banca do PSS de
Introdução à Economia. O Prof. Bolivar iniciou a reunião às 14h38, colocando em
pauta a votação da ata da 4ª reunião extraordinária do DAA do dia 09/06/2022. Como
não houve nenhuma alteração no texto, a ata foi aprovada por unanimidade. Na
sequência, o Prof. Bolivar pediu que o Prof. Durval Lucas fizesse a apresentação da
composição  da  banca  do  PSS  de  Introdução  à  Economia:  foram sete  candidatos
inscritos e a banca está sendo repetida com apenas uma alteração na sua composição,
saindo a Profa.  Isabel  Sartorelli  da UFSCAR e entrando o Prof.  Raphael  Almeida
Videira (Suplente externo) da ESPM. Colocado em votação, a indicação dos nomes
para a banca foi aprovada por unanimidade. O Prof. Bolivar informou que o PSS
de administração geral está em andamento, teve quatro candidatos e assim que tiver a
relação dos candidatos, será solicitado para que algum docente do curso organize a
banca, bem como, está aberto as inscrições para o concurso para provimento de cargo
efetivo de professor de contabilidade para substituição do Prof. Samir. Nada mais
havendo a tratar, o Prof. Bolivar deu por encerrada a reunião às quatorze horas e
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quarenta e cinco minutos. Eu, João Marcelino Subires, secretariei a reunião e lavrei a
presente  ata  a  qual  será  assinada por  mim e  pelo  Chefe  do Departamento  após
aprovada pelos membros do Conselho do Departamento Acadêmico de Administração.
ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 27 DE JULHO DE 2022.

 
 Bolivar Godinho de Oliveira Filho

Chefe do Departamento
Presidente do Conselho do Departamento Acadêmico de Administração (curso)

 
 Joao Marcelino Subires

Secretário do Conselho do Departamento Acadêmico de Administração (curso)
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